

简 报

第 31 期

中共秦皇岛市住房和城乡建设局直属机关委员会 2021 年 11 月 24 日

中共秦皇岛市住房和城乡建设局党组 召开 2021 年巡察整改专题民主生活会

按照市委巡察工作要求，2021 年 11 月 23 日下午 2:00，市住建局党组领导班子在建设大厦十楼会议室组织召开了 2021 年巡察整改“回头看”专题民主生活会。会议由局牵头负责人、党组成员、副局长乔殿义主持，党组领导班子全体成员参加了会议。市委正处级巡察员刘杰，市纪委监委第七监督检查室四级调研员郑万红、四级主任科员赵九州等同志参加了会议，并现场进行了指导和点评。

本次民主生活会聚焦“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神，肩负起全面从严治党政治责任，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两

个维护”落到具体行动上，以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉，坚决整改、全面整改、彻底整改巡察反馈的各项问题，把全面从严治党落实到推进全市住房和城乡建设事业上来，大力营造风清气正政治生态，为建设经济强市、美丽港城和一流国际旅游城市贡献住建力量。”这一主题，紧扣巡察整改这一主线，突出旗帜鲜明讲政治这一中心，深刻检视问题，深入剖析原因，制定整改措施，为下一步抓好整改落实奠定坚实基础。

会上，班子成员从团结—批评—团结的目的出发，围绕会议主题，聚焦问题导向，突出主体责任，坚持严肃认真、实事求是，自我批评开门见山、不遮遮掩掩，相互批评直截了当、善意诚恳，查找的问题实实在在，达到了见人、见事、见思想的目的，形成了良好的民主氛围和政治生活气氛。



市纪委监委第七监督检查室四级调研员郑万红同志点评指出：市住建局党组对本次专题民主生活会高度重视，会前能够认真组织学习、广泛征求意见，形成了局党组对照检查材料。乔殿义同志作为主持全面工作负责人，能够主动作为，制定工作方案，对领导班子成员对照检查材料把关签字；与会同志都能够认真准备，查找问

题全面细致，原因剖析深刻，整改措施具体，可操作性强；相互批评意见有内容，有深度，有辣味。基本达到了红脸出汗、咬耳扯袖的目的，总体看，此次专题民主生活会很成功、很有质量。同时，对下步抓好巡察整改工作提出要提高站位、压实责任、狠抓落实的指导意见。

市委正处级巡察员刘杰同志总结讲评指出：市住建局党组专题民主生活会组织成功，具体表现在时间安排及时、会前准备充分、查摆问题全面、原因剖析深刻、相互批评到位等五个方面。特别是在巡察反馈不到一个月的时间里，能够迅速学习上级文件、会议精神，对照巡察反馈意见，认真认领分解问题，制定工作方案，广泛征求意见建议，并举一反三自查自纠，说明局党组和班子成员高度重视，确保了本次专题民主生活会高标准、高质量。同时对下步整改落实提出指导意见，要求领导干部要自己带头改、要认真履行“一岗双责”、要坚持长效机制，确保巡察整改效果。



会议要求，各班子成员要认真落实刘杰同志、郑万红同志讲话精神，以此次民主生活会为起点，带头做好表率作用。一要进一步强化思想引领，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会

主义思想和党的十九届六中全会精神，跟进学习习近平总书记系列重要讲话精神，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，做政治上的“明白人”，发展上的“带头人”，为民服务的“贴心人”，遵纪守法的“老实人”、“规矩人”。二要进一步抓好整改落实，要针对查摆的问题拿出过硬整改措施，能立即整改的问题要立行立改，局党组按时调度正在整改的问题，并建立长效工作机制，确保巡察整改取得实实在在的效果。同时在适当范围内公开整改情况。三要进一步推动单位建设发展，结合开展“学习党的百年历史，为群众办好百件好事”活动，全力解决群众关注的操心事烦心事揪心事，让群众切身感受到住房保障和城乡建设新变化，体会到获得感、幸福感、安全感。